

## 政务之要

## 市委召开今年第四次 党外代表人士双月座谈会

本报讯 8月26日，市委召开今年第四次党外代表人士双月座谈会。市委常委、常务副市长刘俊义通报全市上半年经济运行情况并征求意见建议。市委常委、统战部部长薛东晓主持会议。

民革市委会主委陈继光、民盟市委会专职副主委席华君、民建市委会主委李俊林、民进市委会主委张守耀、农工党市委会专职副主委赵晋春、九三学社市委会主委李新华、市工商联主席宋毅方及无党派人士代表栗江鹏等先后发言。大家一致认为，今年以来，市委、市政府坚决贯彻落实党中央提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求及省委、省政府的工作部署，客观分析发展形势，以科学之举应对非常之事，高效统筹疫情防控和经济社会发展取得了明显成绩。大家围绕我市发展实际，在科技成果转化、培育市场主体等方面提出意见建议。

刘俊义认真听取记录，逐一回应关切。他表示，各民主党派、工商联和无党派人士代表从不同角度为我市经济工作提出了针对性、操作性强的意见和建议，契合全市发展实际，充分体现了党外代表人士站位全局、服务社会、履职尽责的思想境界和责任担当。会后，市政府及各相关部门将认真梳理意见建议，积极研究采纳，抓好转化落实。

薛东晓指出，全市各民主党派、工商联和无党派人士要坚决把思想和行动统一到市委对全市经济形势的分析判断上来，聚焦太原一体化经济区建设、招商引资和重大项目建设等重点任务，准确把握自身定位和职责使命，广泛调查研究，深入分析论证，提出高质量意见建议，为我市全方位推动高质量发展贡献智慧和力量。

(胡引平)

## 我市举办物业治理专题 政策理论“学用课堂”培训

本报讯 8月26日，我市举办抓党建促基层治理能力提升专项行动物业治理专题政策理论“学用课堂”培训，1048名涉及物业治理的工作人员在76个“同步课堂”参加。

此次培训，紧跟专项行动节奏，紧盯学习培训需求，常态化开展案例教学，创新运用领导干部上讲台、讨论式教学、随堂测试等形式，深入解读社区物业党建联建、物业治理相关政策。采取以录直播系统和腾讯会议为依托的“同步课堂”形式，覆盖市、县(市、区)、街道、社区四级涉及物业治理工作人员。

通过培训，为实践一线干部提供权威政策解读和可借鉴、可复制的经验办法，强化学风纪律管理和服务成效考评晾晒，提升了广大党员干部对新时代基层治理现代化建设宗旨使命、目标任务、路径策略的理解认识。

(李俊华)

## 抓党建促基层治理能力提升

### 阳兴大道完成栏杆靓化

本报讯 8月26日从市城乡管理局市政公共设施建设管理中心了解到，8月11日开始，该中心对阳兴大道滨河东路口至锦绣大街口沿线2.2万米栏杆，实施了涂装靓化工程，现已全部完成。

阳兴大道修建于2014年，产权单位众多。受日照及雨雪侵蚀影响，沿线桥梁、道路设施的栏杆，多处出现脱皮、褪色、锈蚀等现象，严重影响栏杆耐久性及美观性。为优化该路段通行环境，结合创城工作要求，该中心积极履行公益责任，对阳兴大道全长2.2万米栏杆，采用水性银粉氟碳漆，进行了防腐涂装处理。整个施工过程，严格加强现场质量管控。涂装工程完工后，新刷的栏杆焕然一新，不仅为栏杆设施提供了良好的防护，同时也让阳兴大道周边环境更加美观。(任晓明、康腾)

### 守牢“空地”防线 机场火车站受检

本报讯 近日，我市出现输入性散发疫情，为确保疫情防控各环节无死角、无漏洞，坚决守住外防输入第一道防线，8月25日下午，我市卫健执法人员先后深入太原武宿机场、太原南站督导检查疫情防控工作。

执法人员实地查看并详细了解进出站流程、分类通道管理、落地核酸检测等环节管理情况，仔细检查了进出站扫码验码、体温监测及省外人员入晋检疫登记等情况。

机场及火车站是进入我市的重要交通关口，执法人员要求有关部门要高度重视，切不可麻痹大意，强化责任担当，严格落实重点人群“应检尽检”、点对点转运等各项防疫政策，确保不漏一人、不漏一环。

(刘涛)

### 动物园即日起 暂停对外开放

本报讯 8月26日，记者从太原动物园获悉，根据野生动物保护管理和疫情防控有关安排，结合部分新馆舍启用及动物疾病防治要求，太原动物园将对园区馆舍、笼舍以及场地进行全面消杀。为了游客的健康以及消杀工作的顺利进行，即日起，动物园暂停对外开放，开放时间另行通知。

(刘晓亮)



## 市政府新闻办发布会

### 减流程 减材料 减时间

## 我市全力深化水电气暖“放管服”改革

8月26日，太原市政府新闻办举行供水供电供气供暖领域“放管服”改革工作新闻发布会。近年来，我市持续深化水电气暖企业“放管服”改革，通过减流程、减材料、减时间，提升服务效能，解决企业群众办事多头跑、资料反复交、办理时间长等难题。

### 一对一托管

太原供水集团有限公司为我市城六区及清徐县城市公共供水覆盖范围内的各类用户提供服务，并承担着上述区域内新用户用水报装工作。

该公司副总经理贾洪钢介绍，按照“能并则并、能简则简”的原则，将原先用水报装4个环节精简为受理申请、验收通水2个环节。将办理时长缩减为3个工作日，其中，受理申请1个工作日，验收通水2个工作日。

此外，用户提出用水申请，从勘查现场到竣工通水的各项环节，供水集团接水业务人员将执行“一对一托管式”服务，向用户提供解答咨询、上门勘查、督办进度、协调问题等，为用水单位提供优质的供水服务。

### 让电项目

在供电领域，国网太原供电公司深化政企信息协

同共享，与市行政审批服务管理局建立联动机制，主动对接客户，让电等项目，不让项目等电。

在供电方案编制环节，按照“就近接入”的原则，优化内部流程，确保在规定时限内出具的方案科学合理。在立项阶段，通过行政审批绿色通道，大幅压缩办理周期，确保工程实施依法合规。

国网太原供电公司副总经理吴浩林表示，在送电环节，太原供电紧密跟踪用电项目建设进度，按照与客户约定的用电时间，同步推进或超前完成供电接入工程，确保客户快速接电、可靠用电。

### 报装零跑腿

“主动适应新形势下燃气用户发展需求，积极探索便民服务形式。”太原天然气有限公司副经理马兴良介绍，新建项目用气报装可在政务服务大厅综合窗口进行报装，报装材料精简为2份，并承诺3个工作日内完成勘察并确定方案。非新建项目用户可在天然气公司客户发展营业厅线下报装，也可通过企业微信公众号进行线上报装。线上报装功能的开通实现了用户报装零跑腿。

此外，通过政务服务一体化平台联动推送的工程项目信息，该公司还主动联系用户，提供咨询帮办

服务，落实用气需求和周围管网敷设情况，结合用户的用气需求提前合理规划气源及供气方案。

目前，供气投资界面已延伸至用户建筑区划红线，用户报装天然气工程，仅需承担建筑区划红线内燃气工程费用，红线外燃气工程施工及相关手续办理均由燃气公司负责实施，切实降低用户的用气成本。

### 服务推“三化”

供暖是关乎百姓生活质量的民生大事。近年来，太原市热力集团有限责任公司按照市政公用企业服务要求，大力改革用户报装流程和收费服务。

“在报装资料的精简、报装时限的缩短等方面做了相应优化。”该公司总工程师樊敏介绍，目前，太原热力已将用热报装资料由原来的6项简化为2项。报装时限由原来8个工作日压缩为4个工作日。同时，落实首问责任制，优化内部工作流程，简化用户办理事宜。在用热报装、现场踏勘、制定供热方案等环节，不向用户收取任何费用。

此外，该公司将投资界面从公共管网延伸至用户建筑区划红线，用户不承担建筑区划红线外发生的任何费用。房屋开发单位只需承担建筑区划红线内必要供热配套设施的建设安装费用。该费用已纳入房屋开发建设成本，不得另外向买受人收取。

## 用户接入水电气暖管网 区划红线之外不再收费

本报讯 8月26日，太原市政府新闻办举行供水供电供气供暖领域“放管服”改革工作新闻发布会。为进一步降低用户投资成本，优化区域营商环境，助力市场主体倍增，我市供水供电供气供暖企业的投资界面将免费延伸至用户建筑区划红线。今后，用户不承担建筑区划红线外发生的任何费用。

过去，用户接入水电气暖，在建筑区划红线外，会承担相关费用。此次，按照太原市政府统一部署，市

行政审批服务管理局会同市发展改革委、市财政局、市规划和自然资源局、市城乡管理局、市能源局制定了《关于供水供电供气供暖企业延伸投资界面的实施方案》，明确将我市供水供电供气供暖等公用企业的投资界面，从公共管网延伸至用户建筑区划红线。供水供气供暖投资界面延伸工程所需资金，由供水供气供暖企业自行承担。供电投资界面延伸工程所需资金，由市级财政承担。

实施方案还要求，各市政公用企业增强服务意识，提高工作效率和服务水平，向企业和用户提供安全、便捷、稳定的产品和服务。在此基础上，我市围绕服务投资项目建设，也开展了一系列审批服务改革，包括全面推行政府统一服务，大力推行一清单告知、联合审批、承诺制、投资项目全代办等。

市行政审批服务管理局总工程师甄咏春介绍，下一步，将试行水电气暖接入方案与规划设计方案同步联合审批，在施工许可前一次性同步发放方案审批结果。通过改革，将我市社会投资房建类项目主流程审批时限压减至26至28个工作日，政府投资房建类项目压减至31个工作日，社会投资简易低风险工程项目压减至9个工作日，主流程之外的用地审批、中介服务、不动产登记等事项并行推进，为投资太原提供最优政务服务保障。

(本组稿件由 梁丹 采写)

## 关于我市4例初筛阳性感染者活动轨迹的通告

(2022年第77号)

2022年8月25日16:10，我市接省外协查通报，省外确诊病例同时空人员在我市居住。太原市高度重视，立即开展流调溯源、人员核查、转运隔离、核酸检测等工作。8月26日2:02清徐县报告2名、10:15再报告1名同时空人员核酸检测结果初筛阳性；8月26日2:27，小店区报告1名同时空人员核酸检测结果初筛阳性。均已转运至太原市第四人民医院进一步诊断治疗。

4名阳性感染者为清徐县凤仪街西延工程项目的员工。8月20日该公司7名员工(含以上4名阳性感染者)自驾两辆车11:30左右到达介休绵山景区游玩。18:30左右下山；21:00左右到达灵石，在路边一家私房菜馆就餐；23:00左右到饭店斜对面的盛世商务假日酒店入住。8月21日10:30左右到王家大院旅游；11:30左右返回介休，在高速口附近的又一村鱼泡馍就餐；15:00返回太原。现将其返回太原后的活动轨迹通告如下：

**阳性感染者1，女，居住于清徐县凤仪街西延工程项目的员工宿舍**

8月21日 15:00左右，返回清徐县凤仪街西延工程项目的员工宿舍，自述之后未外出。

8月22日 11:00左右，到清徐县水屯营村核酸采样点采样(结果阴性)；

20:00左右，驾车与舍友前往清徐县东湖公园跑步；

21:35左右，在清徐县商贸城蜜雪冰城购物；22:00左右，返回项目部，自述之后未外出。

8月23日 21:00左右，驾车与舍友前往清徐县东湖公园跑步；

23:00左右，返回项目部，自述之后未外出。

8月24日 全天在项目部，自述未外出。

8月25日 19:00左右，由清徐县实施集中隔离医学观察。

**阳性感染者2，女，居住于万柏林区长风街长风世纪广场B座**

8月21日 15:00左右，返回清徐县凤仪街西延工程项目的员工宿舍；

19:00左右，搭乘同事(阳性感染者3)私家车回到万柏林区长风街长风世纪广场B座家中，自述之后未外出。

8月22日 15:00左右，搭乘同事(阳性感染者3)私家车返回清徐县凤仪街西延工程项目的员工宿舍；

20:00左右，驾车与舍友前往清徐县东湖公园跑步；

21:35左右，在清徐县商贸城蜜雪冰城购物；22:00左右，返回项目部，自述之后未外出。

8月23日 21:00左右，驾车与舍友前往清徐县东湖公园跑步；

23:00左右，返回项目部，自述之后未外出。

8月24日 21:00左右，驾车送同事(阳性感染者2)到万柏林区长风街长风世纪广场，在长风世纪广场附近核酸检测采样(结果阴性)，后回小店区华德中心广场A座家中，自述之后未外出。

8月25日 15:00左右，驾车前往山西诚信市政建设有限公司第三分公司开会(万柏林区前进路南段23号)；

19:00左右，由清徐县实施集中隔离医学观察。

22:25左右，在果果家(清徐县美锦大街店)购买水果后返回项目部，自述之后未外出。

8月23日 18:00左右，在清徐县友余饭店(凤仪街)就餐后返回项目部，自述之后未外出。

8月24日 18:00左右，搭乘同事(阳性感染者3)私家车回到万柏林区长风街长风世纪广场B座家中，在长风世纪广场附近核酸检测点采样(结果阴性)；

19:00左右，前往小区楼下纯氧健身房洗澡；

19:30左右，返回家中，自述之后未外出。

8月25日 11:00左右，驾车到迎泽区国泰龙城苑小区，接母亲和孩子；

12:00左右，驾车前往采薇庄园，停留半个小时离开(未进入采薇庄园)；

13:00左右，驾车到太原动物园游玩；

14:00左右，接同事电话得知自己可能是密接后，离开太原动物园；

15:00左右，驾车送母亲和孩子回到迎泽区国泰龙城苑小区后回家简单收拾，后驾车返回清徐；

19:00左右，由清徐县实施集中隔离医学观察。

**阳性感染者3，男，租住在小店区长风桥东华德中心广场A座**

8月21日 16:00左右，返回清徐县凤仪街西延工程项目的员工宿舍；

19:00左右，送同事(阳性感染者2)至万柏林区长风世纪广场，后回小店区华德中心广场A座家中；

13:00左右，回到项目部；

17:00左右，由清徐县实施集中隔离医学观察。

为有效阻断疫情传播，市疫情防控办提示：

一、请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员，立即向属地社区(村)报备，配合落实疫情防控措施。

二、对排查出的密切接触者健康码赋红码，对排查出的涉疫场所暴露人员、同时空人员健康码赋黄码。根据疫情防控政策对以上人员实施分类管控措施。

三、社区(村)要开展深入细致排查，全面掌握辖区风险人员底数，落实好健康监测和隔离管控要求，杜绝失管失控。

四、公众自觉遵守各项疫情防控规定，定期进行核酸采样检测，外出时做好个人防护。返(抵)并人员请提前登录支付宝或微信，搜索“太原市检疫登记信息系统”进行检疫预登记。

五、对不按规定落实疫情防控措施、不如实报告个人行

程、引起传染病传播或传播风险，造成严重后果的，将依法追究法律责任。